

Váš dopis zn./ze dne:

26. 2. 2024

Č. j.:

MHMP 438405/2024

Sp. zn.:

S-MHMP 366961/2024

Vyřizuje/tel.:

JUDr. Heda Nejedlá


236 004 173

Počet listů/příloh: **1/0**

Datum:

05.03.2024

Poskytnutí informace podle zák. č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím


odbor zdravotnictví Magistrátu hl. m. Prahy (dále jen „ZDRMHMP“) jako povinný subjekt podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „InfZ“), obdržel dne 26. 2. 2024 Vaši žádost o poskytnutí informace (dále jen „Žádost“).

Text Vaší žádosti zní:

1) Žádám o informace dle zákona o svobodném přístupu k informacím, zda byla (je) MUDr. Ivana Němečková, lékařka se specializací ORL, oprávněna samostatně vykonávat implantabilní chirurgické invazivní zákroky za účelem augmentace penisu na její klinice plastické a estetické chirurgie Aurum Clinic s.r.o.?

2) Žádám o informace dle zákona o svobodném přístupu k informacím, zda byla (je) MUDr. Ivana Němečková, lékařka se specializací ORL, oprávněna samostatně vykonávat implantabilní chirurgické invazivní zákroky za účelem augmentace vagíny na její klinice plastické a estetické chirurgie Aurum Clinic s.r.o.?

Sídlo: Mariánské nám. 2/2, 110 01 Praha 1
Pracoviště: Jungmannova 35/29, 110 00 Praha 1
Kontaktní centrum: 800 100 000, fax: 236 007 157
E-mail: posta@praha.eu, ID DS: 48ia97h

3) *Žádám o informace dle zákona o svobodném přístupu k informacím, zda byla (je) MUDr. Ivana Němečková, lékařka se specializací ORL, oprávněna samostatně vykonávat implantabilní chirurgické invazivní zákroky za účelem augmentace zadku (sedacího svalu) na její klinice plastické a estetické chirurgie Aurum Clinic s.r.o.?*

4) *Žádám o informace dle zákona o svobodném přístupu k informacím, zda byla (je) MUDr. Ivana Němečková, lékařka se specializací ORL, oprávněna samostatně vykonávat implantabilní chirurgické invazivní zákroky za účelem augmentace brady na její klinice plastické a estetické chirurgie Aurum Clinic s.r.o.?*

5) *Žádám o informace dle zákona o svobodném přístupu k informacím, zda byla (je) MUDr. Ivana Němečková, lékařka se specializací ORL, oprávněna samostatně vykonávat implantabilní chirurgické invazivní zákroky za účelem augmentace oblasti lícních kostí na její klinice plastické a estetické chirurgie Aurum Clinic s.r.o.?*

6) *Žádám o informace dle zákona o svobodném přístupu k informacím, zda byla (je) Aurum Clinic s.r.o. klinika plastické a rekonstrukční chirurgie?*

7) *Žádám o informace dle zákona o svobodném přístupu k informacím, zda byla (je) Aurum Clinic s.r.o. klinika plastické a estetické medicíny?*

K dotazům pod bodem 1. až 3. ZDR MHMP sděluje:

ZDR MHMP nedisponuje v současné době žádným platným právním předpisem, který by výslovně činnost uvedenou pod bodem 1. až 3. zakazoval, přičemž ZDR MHMP má k dispozici pouze vyjádření MZ ČR, na které je nahlíženo jako na „**doporučení**“. Rovněž ZDR MHMP má k dispozici informaci, že na MZ ČR by měla být ustavena pracovní skupina, která se problematice týkající se těchto otázek bude nadále věnovat a je tudíž pravděpodobné, že z činnosti této pracovní skupiny vzejde závěr, který bude posléze promítnut do nové legislativy.

K dotazům pod bodem 4. a 5. ZDR MHMP sděluje:

ZDR MHMP má k dispozici vyjádření od společnosti ORL, které obdržel dne 21. 4. 2023, přičemž ve vyjádření je uvedeno následující: ...*„lékař se specializací v ORL a chirurgie hlavy a krku na konci vlastního specializovaného výcviku má teoretické znalosti a praktické dovednosti z plastické, rekonstrukční a estetické chirurgie hlavy a krku“*...

K dotazům pod bodem 6. a 7. ZDR MHMP sděluje:

Platné právní předpisy, vztahující se k dané problematice, neznají žádný subjekt jako je „klinika plastické a rekonstrukční chirurgie“ či „klinika plastické a estetické medicíny“. Z hlediska platných právních předpisů, je relevantní, pro jaký obor bylo vydáno Rozhodnutí o udělení oprávnění k poskytování zdravotních služeb.

Rozhodnutí o změně oprávnění k poskytování zdravotních služeb ze dne 1. 2. 2016 pod sp. zn.: S-MHMP 1866894/2015, které nabylo právní moci dne 15. 2. 2016, bylo vydáno právnické osobě – obchodní firmě Aurum Clinic s.r.o., se sídlem Zborovská 79/56, 150 00 Praha 5, IČ: 24136476. Tato právnická osoba splňovala veškeré právní náležitosti, které jsou dle zákona pro vydání tohoto oprávnění požadovány. Obor zdravotní péče výše uvedené právnické osoby je otorinolaryngologie a chirurgie hlavy a krku a dermatovenerologie a forma zdravotní péče je ambulantní.

S pozdravem

Ing. Alena Havelková
ředitelka odboru zdravotnictví Magistrátu hl. m. Prahy
podepsáno elektronicky

Rozdělovník:

1. ■■■ ■■■■
2. ZDR MHMP